

हर्षित अग्रवाल के सीए बनने पर बधाईयां



माई झुंझुनू, न्यूज। स्थानीय जनता कॉलोनी कार्खाना रोड निवासी विश्वनाथ ढेडिया के सुपौत्र एवं महेश कुमार ढेडिया व श्रीमती किरण ढेडिया के सुपुत्र हर्षित अग्रवाल ने अपनी मेहनत व लगन से इस वर्ष सीए फाइनल परीक्षा पास कर अपने ढेडिया परिवार में रिकार्ड कायम कर नाम रोशन किया है। हर्षित अग्रवाल के सीए बनने पर राष्ट्रीय मंगल पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष कैलाशचन्द्र जांगिड़, लायन्स क्लब झुंझुनू के पूर्व अध्यक्ष कैलाशचन्द्र सिंघानिया, मनोहलाल सोलानावाले, श्रीमती गोमती देवी ढेडिया, चन्दा सिंघानिया, संगीता ढेडिया, अपूर्वा अग्रवाल, प्रियंका अग्रवाल, नीतू जांगिड़, रामीतार ढेडिया, सुभाष ढेडिया, पवन कुमार ढेडिया, सुरेश ढेडिया, राजेश सहित अनेक मित्रगणों, परिवारजनों, गणमान्य लोगों ने खुशी जाहिर कर बधाईयां दी है।

अनिरुद्ध सीए बने



माई झुंझुनू, न्यूज। बड़गांव निवासी अके लेश्वर प्रवासी कृष्णकुमारी टीबड़ेवाल के सुपुत्र अनिरुद्ध टीबड़ेवाल ने हाल ही सीए फाइनल परीक्षा में प्रथम प्रयास में ही सफलता प्राप्त कर न केवल परिवार व समाज को बल्कि झुंझुनू को भी गौरवान्वित किया है। अनिरुद्ध बड़गांव के स्व. मालीराम टीबड़ेवाल के सुपौत्र है। अनिरुद्ध बड़गांव के स्व. मालीराम टीबड़ेवाल के सुपौत्र है। अनिरुद्ध ने अपनी सफलता का श्रेय अपने मातापिता गुरुजनों एवं बड़े बुजुर्ग के आशीर्वाद को दिया है। अनिरुद्ध की सफलता से टीबड़ेवाल परिवार उत्साहित है।

अंकित तुलस्यान आईपीसीसी में सफल



माई झुंझुनू, न्यूज। जिला वैश्य महासम्मेलन के अध्यक्ष रामचन्द्र तुलस्यान के पुत्र अंकित नरेश तुलस्यान के पुत्र नासिक प्रवासी ने आईपीसीसी द्वितीय गुप की परीक्षा में सफलता प्राप्त की है। अंकित ने इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की वेबसाइट पर घोषित परीक्षा परिणाम की जानकारी ली तो अंकित को खुशी का ठिकाना नहीं रहा। टैक्सेन में पूरे नासिक में पहला नम्बर रहा है। विदित है कि अंकित शुरू से ही एकाउंटेंट्स में अर्जित रहा है। अंकित के बुआ का लड़का रोहित रूंगटा भी पूना से आईपीसीसी में सफलता प्राप्त की है।

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित

आईपीसीसी में चमके सितारे

प्रशान्त तुलस्यान ने आईपीसीसी में सफलता प्राप्त की

माई झुंझुनू ९ फरवरी। माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध सम्पादक डी. एन. तुलस्यान के सुपुत्र प्रशान्त तुलस्यान ने आईपीसीसी द्वितीय गुप की परीक्षा में सफलता प्राप्त की है। मंगलवार को जैसे ही प्रशान्त ने दी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की वेबसाइट पर घोषित परीक्षा परिणाम से रिजल्ट की जानकारी ली तो प्रशान्त को खुशी का ठिकाना नहीं रहा।



प्रशान्त ने अपनी सफलता का श्रेय अपने दादा केशरदेव तुलस्यान एवं बड़े-बुजुर्गों तथा गुरुजनों के आशीर्वाद को दिया है। विदित है कि प्रशान्त बचपन से ही पढाई में अर्जित रहे हैं। पूर्व में प्रशान्त ने सीबीएसई कॉमर्स अंग्रेजी माध्यम कक्षा १२ के परीक्षा परिणाम में भी अच्छे अंक प्राप्त कर अच्छा प्रदर्शन किया था। प्रशान्त के बड़े भ्राता योगेश

द्वितीय गुप में मे मंयक जालान सुपुत्र प्रमोद जालान, शान्तनु जोशी सुपुत्र दिवाकर जोशी, मोहित सुपुत्र स्व.सुशील वेसवाल, श्वेता अग्रवाल सुपुत्री कमल अग्रवाल, आदित्य सुपुत्र अजीत रणासरिया, आयुष सुपुत्र अशोक रणासरिया, आयुष सिंगडोदिया सुपुत्र प्रमोद सिंगडोदिया, पूजा सुपुत्री पवन तुलस्यान, कमल कान्त सुपुत्र सुशील केडिया, कविता सुपुत्री सुशील केडिया, आशा टिबडा, खुशबु जांगीड़, प्रियंका खण्डेलिया, महेश शर्मा (टाइपिस्ट) के सुपुत्र चेतन प्रकाश शर्मा, ओमप्रकाश शर्मा के सुपुत्र रामानुज शर्मा, उत्तम केजडीवाल सुपुत्र नरेश कुमार केजडीवाल सुपुत्र सत्यनारायण केजडीवाल, अनिल कुमार बाक्याण की पुत्री निशाल बाक्याण, सीए महेंद्र धनखड की पुत्री मेघा धनखड ने सफलता प्राप्त की है।



पतंजलि योग समिति की तहसील कार्यकारिणी का गठन

माई झुंझुनू 26 फरवरी। पतंजलि योग समिति एवं भारत स्वाभिमान इकाई झुंझुनू तहसील कार्यकारिणी का पुनर्गठन रविवार को समिति कार्यालय गायत्री शक्तिपीठ मंदिर में किया गया। जिला महासचिव पवन कुमार सैनी ने जानकारी दी कि बैठक की अध्यक्षता किसान पंचायत प्रभारी केसरीसिंह धावाई ने की। झुंझुनू तहसील संयोजक रामरतन शर्मा, प्रभारी मोहन योगी, महिला प्रभारी रानी ठटेरा, संगठन मंत्री बजरंगलाल धावाई, महामंत्री राजेन्द्र प्रसाद ठटेरा, किसान पंचायत प्रभारी किसानलाल नायक, कोषाध्यक्ष पवनकुमार, सुवा भारत प्रभारी विक्रम सिंह को दायित्व दिया गया। कार्यकारिणी में सुबेदार महावीर प्रसाद, सुजीत कुमार, वकील मुकेश शर्मा, गणपतलाल सैनी, निरज गोयल, घनश्याम शर्मा, देवेन्द्र खत्री, अनिल बाक्याण, सांवरमल शर्मा, मंजू शर्मा, चन्द्रकला शर्मा, अनिता आदि को बनाया गया है।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

ब्राह्मण महासभा की झुंझुनू नगर कार्यकारिणी की बैठक आयोजित
माई झुंझुनू 26 फरवरी। श्रीपांत के अखाड़ा बालाजी मंदिर में ब्राह्मण महासभा की झुंझुनू नगर कार्यकारिणी की प्रथम बैठक आयोजित की गई जिसमें समाज की दशा व दिशा पर चिंतन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महासभा के जिला अध्यक्ष डॉ. दयाशंकर बाबलिया ने की जबकि मुख्य अतिथि राजेन्द्र शर्मा जिला महामंत्री व अध्यक्ष नगरपालिका बगडू थे। इस अवसर पर जिला प्रवक्ता कमलकांत शर्मा, वशिष्ठ शर्मा, रामनिरंजन पुरोहित, ओंकारमल शर्मा, लक्ष्मीकांत पारीक, नरेश जोशी, लोकेश व्यास, जितेन्द्र निर्मल ने अपने विचार व्यक्त किये। इस अवसर पर दिवंगत घनश्याम व्यास व किशनलाल महमिया के निधन पर दो मिनट का मौन रखकर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। कार्यक्रम में वैध श्रीधर शर्मा, जनार्दन महमिया, विजय कुमार महर्षि, अम्बिका चरण जोशी, लीलाधर पुरोहित, सुरेश तिवाड़ी, महेन्द्र गौड़, पवन जोशी, चन्द्रभान चौमाल आदि उपस्थित थे। झुंझुनू नगर अध्यक्ष राजेन्द्र पाण्डे ने बताया कि आगामी बैठक नियमित होगी एवं विस्तृत कार्य योजना बनाई जायेगी। कार्यक्रम का संचालन जिला महामंत्री अशोक शर्मा ने किया व सभी आगन्तुकों का नगर महामंत्री अशोक हिसारिया ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Roadh Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

डाक पंजीयन संख्या
 झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
 Printed On 28-2-2012
 Posted At H.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of Every Month

राधिका व स्वीटी पंसारी सीएस में सफल

माई झुंझुनू २५ फरवरी। दी इंस्टीट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया के सीएस एक्जाम २०११ में जिले की कई प्रतिभाओं ने सफलता पाई। शहर की प्रसिद्ध कपड़ा बाजार स्थित फर्म गौरखराम बसंतलाल कपड़ा के सुभाष पंसारी की सुपुत्री राधिका व संजय पंसारी की सुपुत्री स्वीटी ने जयपुर से सीएस करने में सफलता प्राप्त की है। प्राप्त जानकारी के अनुसार राधिका ने सम्पूर्ण भारत में १९वीं रैंक प्राप्त की है। तथा राजस्थान में दूसरी रैंक प्राप्त कर न केवल परिवार का अपितु जिले का नाम रोशन किया है। १९वीं रैंक हासिल करने वाली राधिका की चचेरी बहन स्वीटी ने भी ४२२ अंक के साथ सफलता हासिल की। इससे पूर्व जयपुर से ही सीएस करने में भी सफल रही है। इसी प्रकार स्वीटी भी सीएस कर चुकी है और दोनों ही एक ही परिवार की सदस्या हैं। दोनों के सीएस बनने पर पंसारी परिवार में हर्ष की लहर है।



मिश्रा इंस्टीट्यूट में आईपीसीसी के 22 विद्यार्थियों का सम्मान

माई झुंझुनू, न्यूज। मिश्रा इंस्टीट्यूट में आईपीसीसी नवंबर परीक्षा में इंस्टीट्यूट के २२ विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। इस अवसर पर प्रो. एनके मिश्रा ने विद्यार्थियों को सीए अंतिम परीक्षा प्रथम प्रयास में ही उत्तीर्ण करने के टिप्स दिए। उन्होंने निरंतर अध्ययन, सकारात्मक सोच व प्री प्लान बनाकर अध्ययन करने की आवश्यकता पर बल दिया मिश्रा ने बताया कि सीपीटी परीक्षा में इंस्टीट्यूट के ३९ विद्यार्थियों ने सफलता हासिल की।

शुभ विवाह सम्पन्न
वि. चन्द्रप्रकाश (मोनु) सुपुत्र श्री जुगलकिशोर जालान, सुपौत्र स्व. श्री टोरमल जी जालान एवं **सौ.कां. कोमल (किशोरी)** सुपुत्री श्री अजयकुमार जी सराफ का शुभ विवाह सूरत में 1 फरवरी 2012 को।
 सानन्द सम्पन्न शुभ विवाह के अवसर पर हमारी हार्दिक बधाई एवं मंगलकामनाएं हैं कि वर वधु पर परमात्मा की असीम कृपा हो वे सदैव प्रसन्न रहे- **माई झुंझुनू डॉट कॉम परिवार**

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाइट पर
माई झुंझुनू, न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाइट पर हमारा पत्र में तथा समाचार पत्र इंटरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
 2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
 मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजडीवाल एडवोकेट
 निवर्तमान प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
 मो. 94140 81587
skkejiwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
 मो. 93142 10777
p1halwai@yahoo.com
संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
 मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)